

В Бухаре будет принят важнейший документ для всего мирового сообщества



«Бухарская декларация» призвана продвигать идеи просвещения и культуры толерантности

В Узбекистане продолжает свою работу международный форум «Диалог деклараций». 19 мая зарубежные участники мероприятия

в составе представителей различных конфессий, видных богословов, религиоведов, правоведов из Северной Америки, Европы, Азии, Ближнего Востока и Африки, прибыли в древний город Бухара для проведения основного мероприятия и принятия «Бухарской декларации».



Участники будут обсуждать итоги проведенных в первые дни форума научно-практических семинаров, а также важнейшие положения предыдущих деклараций, принятых в Марракеше, Джакарте, Потомаке, Пунто-дель-Эсте, Мекке. Состоится обмен опытом в сфере обеспечения религиозной толерантности. До зарубежных участников будет доведена информация о богатом культурном духовном наследии народа Узбекистана.



С учетом современных тенденций, происходящих в мире и всесторонне обсудив принимаемую «Бухарскую декларацию», видные богословы, религиоведы и правоведы планируют отразить в ней основные принципы в развитии всех других деклараций.

При этом участие в подготовке «Бухарской декларации» широкого круга представителей различных стран мира является свидетельством признания международным сообществом результативности политики нашей страны в области обеспечения свободы вероисповедания и религиозной толерантности.

Это подтверждается поддержкой данной инициативы и участием на международном форуме таких высоких гостей как, специальный посланник Генсека Всемирной мусульманской лиги (КСА) Абдул Азиз Сархан, председатель комиссии США по международной свободе вероисповедания Надин Маенза, эмир эмирата Аргунгу (Нигерия) Альхаджи Самайл Мухаммад Мер, председатель Комиссии по культуре Академии наук Индонезии Амин Абдуллаха и других видных экспертов-религиоведов и богословов.



«Бухарская декларация» станет важным для всего мирового сообщества документом, призванным продвигать идеи просвещения и культуры толерантности, уважения к национальным традициям приверженцев различных религий и обеспечение их прав, укрепления созидательного диалога в глобальном масштабе.



Напомним, что мероприятие проводится **Институтом стратегических и межрегиональных исследований** при Президенте Республики Узбекистан совместно с **Институтом глобального вовлечения (США)** при поддержке Комитета по делам религий при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Университета мировой экономики и дипломатии, Международной исламской академии Узбекистана, Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан и хокимиятов Самаркандинской и Бухарской областей.

20 мая зарубежные участники форума получат возможность ознакомиться с богатым культурно-историческим наследием Бухары.

[Источник](#)